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ALCINA GRAPHIC  
by Robert Mrosek 

Nová trendová kolekce střihů pro sezónu 2024/2025 

 

Ambasador značky ALCINA Robert Mrosek do nejnovější kolekce GRAPHIC promítnul své nadšení pro 
umění a architekturu a převedl tuto inspiraci do kreativních účesů. Kombinací street artu 
a individuálních střihů podtrhujících osobnost modelek vznikly odvážné a avantgardní looky. 
„Vytvořili jsme svět, kterému jasné linie a hra světla a stínu dodávají jedinečnou atmosféru. 
Dokonalá symbióza mezi modelkami, světlem a účesy dělá z GRAPHIC něco velmi výjimečného.“ říká 
o nové kolekci Robert Mrosek, ambasador značky ALCINA. 

Kolekce GRAPHIC představuje šest různých střihů, z nichž každý nabízí dvě varianty stylingu. Nechte se 
pro svůj nový účes inspirovat některým z nich! 

 

 

Účesy z nové kolekce GRAPHIC vám vytvoří kadeřníci v salonech 
spolupracujících se značkou ALCINA. 
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Red Eclipse 

 

Look Red Eclipse sází na sílu color-blockingu a využívá dvě výrazné barvy: vášnivou červenou a sytou 
černou. Pozornost přitahuje i dynamickou texturou: zatímco horní část vlasů ukazuje pohyb a jemnost, 
přesné grafické kontury ve spodní části vytvářejí vzrušující kontrast. Precizní linie podporují charakter 
střihu a přidávají další rozměr elegance.  

Scandi Blonde 

 
Střih Scandi Blonde spojuje nadčasovou klasiku s grafickými prvky, jako jsou čisté a přesné linie. Vlasy 
jsou hladké, hedvábně jemné a lesklé, což účesu dodává nezaměnitelný glamour styl. Barevný přechod 
je díky použité technologii AirTouch a melírům Babylights přirozený a jemný, ale přesto si zachovává 
zářivý blond odstín. V looku číslo 2 se střih ukazuje v ležérnější a nevtíravě elegantní podobě, kde vlnité 
vlasy zachycují světlo a vytvářejí dynamickou hloubku.  
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Lemon Square 

 
Účes Lemon Square, inspirovaný berlínskou scénou a ikonami jako David Bowie, je moderní 
interpretací klasického mullet střihu z 80. let.  Symbióza barev a střihu z něj dělá ideální volbu pro 
všechny, kdo se nebojí stát v centru pozornosti a ukázat svou individualitu. Nápadná kombinace 
kontrastních barev žluté a hnědé spolu s jasnými liniemi podtrhuje grafickou podobu celého účesu.  

French Copper 

 

Francouzský bob s přirozenými vlnami zachycuje ducha Paříže a vzdává hold francouzské 
sofistikovanosti. Kombinuje geometrickou přesnost a kouzlo živosti vln. Měděná barva, hit poslední 
doby, dodává účesu eleganci a působí decentně, ale velmi efektně.  
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Pure Blonde 

 

Shaggy bob v tomto podání kombinuje nepřehlédnutelné účesy ze 70. a 80. let s elegancí klasického 
bobu. Textura a čisté a kompaktní linie vtiskávají looku jak retro, tak i moderní nádech. Použitý odstín 
je ukázkou dokonalé souhry barevných nuancí a koresponduje s celkovým střihem.  

Clean Brunette 

 

Spojení dlouhé ofiny a sytě hnědého odstínu vlasů v tónech espressa dodává účesu zároveň ležérnost 
i šarm. Střih vlasům propůjčuje lesk a zdůrazňuje osobnost nositelky. Rafinovaně rámuje obličej 
a zvýrazňuje pohled. Použitá barva zaujme svou hloubkou i brilantností.  

mailto:adriana.spilkova@medac.cz
https://www.alcina.cz/pressroom

